邹城把法制安全教育课堂送进校园

用案例给青少年打"预防针"

本报邹城4月21日讯(通讯员 赵雪) 4月11日至12日,邹城市公安局大東派出所联合大東镇司法所、交警三中队、市局网安、国保、消防大队等单位,分别到辖区匡庄中学、大東中学开展法制教育进校园活动。将法制教育课送到校园,两校师生及家长近2000人参加了活动。

活动中,民警以"关爱生

命,文明出行"为主题,给全校师生上了一堂精彩的交通安全知识讲座,通过真实案例,让同学认识到交通事故的危害性,要求同学们从现在做起,从我做起,争做文明交通的参与者,并把学到交通安全常识带到家庭,从而影响社会。

同时,民警从未成年人心理、生理特点切人,从未成年人犯罪特点、未成年人犯罪原因、

未成年人如何加强对犯罪的自 我防范等几方面进行了阐述。 并且一一例举了发生在学生身 边的典型案例和惨痛教训,并 结合自身办案经验,把法律知 识与真实案例有机结合,深入 浅出地加以分析,一个个生动 典型的青少年违法犯罪案例让 同学们对违法犯罪有了清醒的 认识。

讲座结束后,民警通过实

物展示、展板宣讲等多种形式,深入浅出的讲解了防火安全、网络安全、预防邪教等方面的知识,引导学生如何火场逃生、网上防骗、认清邪教。此次活动我们制作宣传展版8面,发放宣传手册700余本,宣传彩页1800余份,有效地引导同学们学法、懂法、守法、用法的意识和提高抵制诱惑自我保护的能力,取得了良好的宣传效果。

整治露天烧烤 暂扣10个炉具

本报邹城4月21日讯(通讯员来敬尧 刘帅) 4月19日晚, 邹城市城管执法局钢山分局集中整治辖区货场路,宏达路等烧烤 集中经营路段店外经营行为。

近期,随着气温升高,违法占 道经营露天烧烤情况有所抬头。 为了巩固五城联创的成果,遏制 露天炭火烧烤反弹,4月19日晚 上,邹城市城管执法局钢山街道 城建办等单位组成联合执法队 伍,开展专项治理行动。行动中, 执法队员们重点对辖区内露天烧 烤店外经营的现象进行了集中治 理。其中区域货场路,宏达路等路 段进行了治理最为彻底。

本次露天烧烤店外经营治理活动共暂扣经营炉具10个、桌子20余张,有效保证了整治行动的顺利进行。

另据了解,为巩固本次活动 的治理成效,防止露天烧烤店外 经营再抬头,此次整治行动还将 持续进行下去。

安全日 说安全

4月15日,邹城市公安 局在人民广场开展全民国 家安全教育日宣传活动。 活动现场,民警通过发统 《反恐知识手册》、现场咨 询讲解和摆放宣传展板原 方式,向过往市民宣传防 范恐怖袭击知识、处理恐 怖袭击方法,提高 的自我防范意识。

本报通讯员 赵雪 摄



节约使用天然气 共享绿色新生活

天然气作为一种清洁能源,可减少煤和石油的用量,因而大大改善环境污染问题。天然气无色、无味、无毒,具有绿色环保、经济实惠、安全性高等特点,随着我市城乡居民用户、商业用户及工业用户使用天然气的增加,我市居民家居环境、生活质量和城乡大气环境得到有效改善。但是,天然气是不可再生能源,市燃气总公司提醒您:注意节约用气!

家庭节约用气有妙招

许多家庭都用燃气做饭,但是,有些操作是不当的,不能让燃气充分发挥它的作用,造成浪费。下面给大家介绍下正确使用燃气做饭的注意事项,需注意以下几点:

- 一、避免烧"空灶"。做饭时,应先把要做的食物准备好再点火,避免烧"空灶"。
- 二、盖好锅盖保持热量。盖上锅盖可使热量保持在锅内,饭菜可以熟得更快,减少了做饭的时间,必然减少了用气量。
- 三、适当运用大小火。烧汤或炖菜,先用大火烧开,再转小火。炒菜、蒸馒头,用大火。熬汤、烙饼用文火,食物熟或沸腾后,把火关小,保持微沸即可。烧水时,先用小火,等水温升高后,再用大火烧。
 - 四、做饭时,火的大小可根据锅的大小来决定,火焰分布的面积与锅底相平为最佳。
 - 五、做饭时最好不要用蒸的方法,蒸饭时间是焖饭时间的3倍。
 - 六、保持锅底清洁、干爽,以便热尽快传到锅内,达到节气的目的。
 - 七、若有风把火焰吹得摇摆不定,可用薄铁皮做一个"挡风罩",这样能保证火力集中。
 - 八、经常清洗炉具,天然气燃烧充分热值最高,您需要经常清洗炉具、清理炉头和喷嘴,避免火孔堵塞浪费燃气。



省一点能源,多一点资源! 节约用气,从我做起!